

**PODRUČJE PRIMJENE CERTIFIKATA BS OHSAS 18001:2007 sustava upravljanja zaštitom zdravlja i sigurnosti: DALEKOVOD d.d., DALEKOVOD - PROJEKT d.o.o. i DALEKOVOD PROIZVODNJA d.o.o.** (u daljnjem tekstu Dalekovod grupa)

Dalekovod Grupu čine gore navedena trgovačka društva koja obavljaju slijedeće djelatnosti: projektiranje, proizvodnja, prodaja i izgradnja elektroenergetskih vodova i elektroenergetskih postrojenja do 750 kV, objekata željeznice, prometnica, zgradarstva, sportskih objekata, telekomunikacijskih vodova i stupova, stupova rasvjete i hala, čeličnih i ostalih nosivih konstrukcija, opreme objekata niskogradnje i elektroinstalacija te ovjesnog i spojnog materijala. Pružanje usluga antikorozivne zaštite metala.

Sustavi upravljanja u Dalekovodu usklađeni su sa zahtjevima međunarodnih normi i smjernica ISO 9001:2008, ISO 14001:2004, te BS OHSAS 18001:2007.

### **POLITIKA SUSTAVA UPRAVLJANJA ZAŠTITOM ZDRAVLJA I SIGURNOSTI**

Uprave kompanija Dalekovod Grupe definirale su politiku upravljanja zaštitom zdravlja i sigurnosti zaposlenika, kooperanata, kupaca, posjetitelja, suradnika, građana i drugih dionika radnih procesa, kojom se obvezuju osigurati zdravo i sigurno radno okruženje u kojem će se poštovati sljedeća načela:

1. Razvijamo okruženja u kojem se rizici koji utječu na zdravlje i sigurnost kontroliraju kako bi se spriječile ozljede i profesionalna oboljenja.
2. Kontinuirano ulažemo u edukaciju i osobno usavršavanje djelatnika, implementaciju novih tehnologija i procesa sa ciljem smanjivanja rizika u svim radnim procesima i mjestima rada.
3. Gradimo i održavamo partnerske odnose sa ključnim kupcima i dobavljačima, ostvarenjem dugoročnog i uspješnog poslovanja uz ispunjenje svih zahtjeva iz područja zaštite zdravlja i sigurnosti.
4. Zadovoljavamo potrebe klijenata i pronalazimo najbolja poslovna rješenja uz cjelovito poštivanje svih zakonskih, etičkih i ugovornih obveza.

Uprave kompanija promoviraju da se svi radni postupci planiraju, organiziraju i provode sukladno zahtjevima propisa i pisanih procedura, kao i zahtjeva norme OHSAS 18001:2007.

Osobita pozornost posvetit će se spremnosti za prevenciju ozljeda i bolesti zaposlenika, te radu na kontinuiranom unapređenju sustava upravljanja prema normi OHSAS 18001:2007.

To je i temeljna odrednica naše Politike sustava upravljanja.

Opisana politika predstavlja okosnicu za postavljanje i ocjenjivanje ciljeva sustava, pri čemu se posebna pozornost posvećuje uključivanju općih i pojedinačnih ciljeva zaštite zdravlja i sigurnosti na radu u procese poslovnog planiranja.

Svi zaposlenici Dalekovod Grupe, bez obzira na svoju poziciju unutar tvrtke, odgovorni su za provođenje politike, koja je svima dostupna na oglasnim pločama na području djelovanja Društva, te na internet stranici Društva.

Zagreb, 30.01.2017.

Predsjednik Uprave Dalekovod d.d.  
Alen Premužak



Ova politika se pregledava jednom godišnje na godišnjem pregledu upravljanja.

